



Proces verbal

Încheiat azi 26.05.2016 în sala de ședințe a Consiliului Local al orașului Ștei, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Ștei din luna mai. Ședința a fost convocată de către Primarul orașului Ștei potrivit Dispoziției nr. 92 din data de 20 mai 2016.

La începerea ședinței sunt prezenți în sală 14 consilierii locali și consilierul juridic al Consiliului local al orașului Ștei jrs. Oraș Ionuț, care întocmește procesul verbal al ședinței.

Absentează dl. Dumitra Horia.

Participă la ședință din partea conducerii Primăriei orașului Ștei:

- Primar – ing. Balaj Gheorghe Iulian;
- dl. Viceprimar – Cioară Marius Dorel;
- Secretar prin Dispoziție – jrs. Tirla Liviu.

Ședința este televizată de către postul Național TV Beiuș.

Ședința a început la ora 13:00.

Punctul 1: Alegerea Președintelui de ședință

dl. Tirla: spune că, potrivit Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local al orașului Ștei, consilierul care urmează să fie președinte de ședință, în ordine alfabetică, este dl. Cioară Marius Dorel.

Supusă la vot, această propunere este votată în unanimitate de către consilierii locali.

Acest punct de pe ordinea de zi a fost votat favorabil de către consilierii locali în unanimitate.

Punctul 2: Aprobarea ordinii de zi

În calitate de președinte de ședință pentru luna mai, anul curent, dl. Cioară Marius supune spre aprobare ordinea de zi, aceasta fiind suplimentată cu un articol nou la Proiectul de Hotărâre privind rectificarea de buget, precum și cu adresa de la Prefectura Bihor, prin care se răspunde la neclaritățile invocate în cadrul ședinței Comisiei nr. 3 de săptămâna trecută, privind presupusa incompatibilitate a dl. consilier local Staniște Ovidiu, noua ordine de zi, fiind votată favorabil în unanimitate de către consilierii locali.

Acest punct de pe ordinea de zi a fost votat favorabil în unanimitate

Punctul 3: Privind aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local al orașului Ștei din data de 28.04.2016

Nefiind obiecții legate de conținutul procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului local al orașului Ștei din data 28.04.2016, dl. Președinte de ședință îl supune spre aprobare, acesta fiind votat favorabil în unanimitate.

Acest punct de pe ordinea de zi a fost votat favorabil în unanimitate

Punctul 4: Privind aprobarea rectificării bugetului local al orașului Ștei pe anul 2016, bugetul local al orașului Ștei, rectificat, va fi de 17.643,35 mii lei

Toate cele 3 Comisii de specialitate au avizat favorabil fără amendamente atât Proiectul de Hotărâre, atât varianta inițială cât și cea cu articolul în plus cu care s-a suplimentat.

dl. Președinte de ședință constată faptul că, nu sunt înregistrate luări de cuvânt sau discuții la acest Proiect de hotărâre, drept urmare citește conținutul Proiectului de hotărâre și îl supune la vot, rezultatul votului fiind acela de 14 voturi "pentru", 0 voturi "împotriva" și 0 voturi "abținere".

Acest proiect de hotărâre a fost adoptat, fiind votat favorabil cu unanimitate de voturi de către consilierii locali prezenți la lucrările ședinței.

Punctul 5: Privind aprobarea Bilanțului Contabil întocmit la data de 31.12.2015 al Societății Comerciale "CENTRUL MEDICAL SĂNĂTATEA PENTRU TOȚI", SRL, Ștei

dl. Cioară Marius - Președintele de ședință și Viceprimarul orașului Ștei, constată că, toate cele 3 Comisii de specialitate ale Consiliului local al orașului Ștei au avizat favorabil fără amendamente și în unanimitate acest Proiect de hotărâre, iar nefiind înregistrate propuneri sau luări de cuvânt nici în ședințele pe comisii și nici în plen față de acest punct, trece la supunerea la vot a Proiectului de hotărâre, acesta este votat favorabil cu unanimitate de voturi.

Acest proiect de hotărâre a fost adoptat, fiind votat favorabil cu unanimitate de voturi de către consilierii locali prezenți la lucrările ședinței.

Punctul 6: Privind împuternicirea reprezentantului Consiliului Local al orașului Ștei în A.G.A. S.C. Solceta S.A. - Ștei, să susțină aprobarea ordinii de zi și a materialelor de pe ordinea de zi a A.G.O.A. (Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor) S.C. SOLCETA S.A. Ștei

Comisiile 1, 2 și 3 au avizat favorabil în unanimitate și fără amendamente acest Proiect de hotărâre.

Nefiind înregistrate luări de cuvânt pe baza materialelor prezentate la acest punct, Președintele de ședință îl supune la vot, rezultatul votului fiind următorul: 12 voturi "pentru", 0 voturi "împotrivă" și 2 voturi "abținere" (dl. Staniște și dl. Miara).

Acest proiect de hotărâre a fost adoptat, fiind votat favorabil cu 12 voturi de către consilierii locali prezenți la lucrările ședinței.

Punctul 7: Informare cu privire adresa Instituției Prefectului județului Bihor cu nr. 1740 din 19.05.2016.

Consilierii locali au luat la cunoștință de conținutul acesteia.

Punctul 8: Diverse

dl. Cioară Marius: în calitate de Președinte de ședință, îi roagă pe consilierii locali ca luările de cuvânt ale domniilor lor la acest punct, să fie legate strict de necesitățile cetățenilor orașului Ștei, fără a se face campanile electorală.

dl. Miara: propune urgentarea efectuării marcajelor rutiere în oraș pentru a se evita pe cât posibil accidente rutiere cauzate de lipsa acestora.

De asemenea, mai spune că, la ședința precedentă a cerut dlui Staniște Ovidiu, în calitatea domniei sale de Președinte la CSO Ștei, un raport de activitate și un bilanț contabil, pentru a se vedea modul cum s-au cheltuit banii alocați de Primărie la club, dar având în vedere faptul că, domnia sa și-a dat demisia din funcția de Președinte, dorește să știe cui să adreseze această solicitare.

Totodată, solicită executivului, clarificarea problemelor existente la locuințele ANL din oraș, precum și repartizarea cât mai urgentă a locuințelor ANL finalizate.

În final, mulțumește colegilor din Consiliul local Ștei precum și executivului pentru activitatea din ultimii 4 ani, precum și pentru colaborare.

dl. Primar: pentru început apreciază că, având în vedere faptul că, s-a deschis sesiunea de proiecte în data de 25.05.2016 și va fi deschisă până la data de 25.11.2016, săptămâna viitoare este posibil să convoace Consiliul local într-o ședință extraordinară, pentru a se aproba depunerea unui proiect privind amenajarea Lacului Orășenesc, deoarece sunt șanse ca proiectele care sunt depuse primele și care întrunesc 70 de puncte, să intre direct la finanțare fără să mai treacă prin celelalte etape intermediare.

În ceea ce privește proiectul de hotărâre privind rectificarea de buget, domnia sa spune că, aceasta a fost necesară pentru alocarea unei sume de bani Spitalului Orășenesc Ștei, care intenționează să achiziționeze aparatură de specialitate.

Legat de problema pusă în discuție de către dl. Miara, privind locuințele ANL, dl. Primar spune că, s-a depus la ANL București o adresă pentru a se clarifica modul de repartizare al acestora, deoarece au survenit modificări în legislație, și implicit și în criteriile de repartizare a locuințelor de tip ANL.

În continuare, domnia sa spune că, în data de 5 mai 2016, la Casa de Cultură a avut loc o ședință publică, în care au fost prezentate realizările Administrației Publice Locale a orașului Ștei în perioada mandatului 2012-2016, aceste realizări regăsimuse și într-o broșură care este disponibilă celor doritori, atât consilieri locali cât și cetățeni ai orașului Ștei.

De asemenea, mai menționează că, realizările la care a făcut referire anterior se datorează într-o mare măsură sprijinului acordat de către Consiliul Județean Bihor, care a contribuit activ și la închiderea Deponiei orașului Ștei.

Totodată dorește să mulțumească consilierilor locali, membrilor executivului precum și cetățenilor orașului Ștei pentru colaborare și sprijin.

În final, domnia sa, apreciază că, în cei 4 ani de mandat, orașul Ștei s-a situat pe un trend ascendent, realizările din oraș sunt vizibile, se putea și mai mult, dar deoarece nu s-au putut depune proiecte, sesiunea fiind închisă, orașul Ștei a trebuit să se bazeze doar pe bugetul propriu și pe sprijinul Consiliului Județean Bihor.

În semn de respect pentru contribuția adusă de către fiecare consilier local în parte pentru dezvoltarea orașului, domnia sa acordă fiecăruia o diplomă de excelență.

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi ședința se încheie la ora 13:15, drept pentru care a fost încheiat prezentul proces verbal, care este format din 4 (patru) pagini.

BORDEROU CU HOTĂRĂRILE ADOPTATE

H.C.L. nr. 43/26.05.2016 – Alegerea președintelui de ședință

H.C.L. nr. 44/26.05.2016 – Aprobarea ordinii de zi

H.C.L. nr. 45/26.05.2016 – Privind aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local al orașului Ștei din data de 28.04.2016

H.C.L. nr. 46/26.05.2016 – Privind aprobarea rectificării bugetului local al orașului Ștei pe anul 2016, bugetul local al orașului Ștei, rectificat, va fi de 17.643,35 mii lei

H.C.L. nr. 47/26.05.2016 – Privind aprobarea Bilanțului Contabil întocmit la data de 31.12.2015 al Societății Comerciale "CENTRUL MEDICAL SĂNĂTATEA PENTRU TOȚI", SRL, Ștei

H.C.L. nr. 48/26.05.2016 – Privind împuternicirea reprezentantului Consiliului Local al orașului Ștei în A.G.A. S.C. Solceta S.A. - Ștei, să susțină aprobarea ordinii de zi și a materialelor de pe ordinea de zi a A.G.O.A. (Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor) S.C. SOLCETA S.A. Ștei

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

ec. Cioară Marius Dorel

SECRETAR

jrs. Dale Voichița Mariana

